

## Lemma II.2

Uvažme mocninový řád  $\sum_{n=0}^{\infty} c_n (z-a)^n$ ,  $R$  sudí  
je-li poloměr souvergeny. Necht  $R > 0$ .

$$\text{Definujme } f(z) = \sum_{n=0}^{\infty} c_n (z-a)^n$$

$$g(z) = \sum_{n=0}^{\infty} n c_n (z-a)^{n-1}$$

Paž platí:

(1)  $f$  je definován (alespoň) na  $U(a, R)$   
[dle věty 1(1)]

(2)  $g$  je definován (alespoň) na  $U(a, R)$

[Věta 1(4)  $\Rightarrow$  ta mocninový řád má poloměr  
souvergeny také  $R$ , lze tedy použít větu 1(1)]

$$\text{Dále definujme } u(t) = \sum_{n=1}^{\infty} n |c_n| t^{n-1}, \quad t \in [0, R)$$

[Řada konverguje, protože mocninový řád  $z$  definuje  $g$   
souvergeny absolutně na  $U(0, R)$  (z věty 1(1)).  
a toto aplikujeme pro  $z = a+t$ ]

(3) Necht  $z \in [0, R)$ ,  $z, w \in \overline{U(a, R)}$

P.č.

$$|f(z) - f(w)| \leq u(r) \cdot |z - w|$$

Podobno :  $|f(z) - f(w)| = \left| \sum_{n=0}^{\infty} c_n (z-a)^n - \sum_{n=0}^{\infty} c_n (w-a)^n \right|$

$\uparrow$   $= \left| \sum_{n=1}^{\infty} c_n ((z-a)^n - (w-a)^n) \right| =$

čley pro  $n=0$   
se odectou

$= \left| \sum_{n=1}^{\infty} c_n \underbrace{((z-a)^n - (w-a)^n)}_{= z-w} \cdot \sum_{k=0}^{n-1} (z-a)^k (w-a)^{n-k-1} \right|$

$\leq \sum_{n=1}^{\infty} \left( |c_n| \cdot |z-w| \cdot \sum_{k=0}^{n-1} |z-a|^k \cdot |w-a|^{n-k-1} \right)$   
 $\leq R^{n-1}$   $|z-a| \leq R$   
 $|w-a| \leq R$

$\leq |z-w| \cdot \sum_{n=1}^{\infty} |c_n| \cdot n R^{n-1} = |z-w| \cdot M(R)$

Dále definuje  $v(t) = \sum_{n=2}^{\infty} n^2 |c_n| t^{n-2}$ ,  $t \in [0, R)$

$v$  je další definovaná, neboť řada součiny polynomů konverguje

(4)  $R \in [0, R)$ ,  $z, w \in U(a, R) \Rightarrow \left| \frac{f(z) - f(w)}{z - w} - g(z) \right| \leq v(t) |z-w|$

Γ Dle vypočítá  $v(3)$  vidíme, že

$\frac{f(z) - f(w)}{z - w} = \sum_{n=1}^{\infty} c_n \cdot \left( \sum_{k=0}^{n-1} (z-a)^k (w-a)^{n-k-1} \right)$

Podobno tedy:

$$\left| \frac{f(z) - f(w)}{z - w} - g(z) \right| = \left| \sum_{n=2}^{\infty} c_n \left( \sum_{k=0}^{n-1} (z-a)^k (w-a)^{n-k-1} \right) - \sum_{n=1}^{\infty} n c_n (z-a)^{n-1} \right|$$

$$= \left| \sum_{n=2}^{\infty} c_n \cdot \left( \sum_{k=0}^{n-1} (z-a)^k \left( (w-a)^{n-k-1} - (z-a)^{n-k-1} \right) \right) \right|$$

$$\leq \sum_{n=2}^{\infty} |c_n| \cdot \left( \sum_{k=0}^{n-1} |z-a|^k \underbrace{\left| (w-a)^{n-k-1} - (z-a)^{n-k-1} \right|}_{\leq 1} \right) \leq \textcircled{+}$$

$$= \left| \underbrace{(w-a) - (z-a)}_{w-z} \sum_{j=0}^{n-2-1} \underbrace{(w-a)^j (z-a)^{n-2-1-j}}_{| \dots | \leq r^{n-2-2}} \right|$$

$$\textcircled{+} \leq \sum_{n=2}^{\infty} |c_n| \sum_{k=0}^{n-1} r^k \cdot |w-z| \cdot \underbrace{(n-2-1) r^{n-2-2}}_{\leq n}$$

$$\leq |w-z| \cdot \sum_{n=2}^{\infty} |c_n| \cdot n^2 r^{n-2} = |w-z| \cdot \sigma(r)$$

Takto je doloženo Lemma 2

Věta 3 Každá holomorfní funkce je L2

(i)  $f$  je spojitá na  $U(a, R)$ :

$z \in U(a, R)$  Některé  $\pi > 0$  je takové, že  $|z| + R < R$   
 Pak  $\overline{U(z, \pi)} \subset U(a, |z| + R)$

Tedy  $\lim_{w \rightarrow z} |f(w) - f(z)| \leq \lim_{w \rightarrow z} |z - w| \cdot M(|z| + R) = 0$

To dále je spojitost v bodě  $z$ .

(cc)  $f$  je holomorfná na  $U(a, R)$  a  $f'(z) = g(z)$

┌  $z \in U(a, R)$  — vezme  $r > 0$ , že  $|z| + r < R$

Pro  $w \in \overline{U(z, r)}$  platí vždy  $|z| < 2$

$$\left| \frac{f(z) - f(w)}{z - w} - g(z) \right| \leq r(r + |z|)|z - w| \xrightarrow{w \rightarrow z} 0$$

⇒  $f'(z) = g(z)$  dle definice derivace

(cc)  $F(z) = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{c_n}{(n+1)} (z-a)^{n+1}, \quad z \in U(a, R)$

$F$  je holomorfná na  $U(a, R)$  a  $F'(z) = f(z)$

┌  $V1(4)$  — ta mocninová řada má podle konvergence  $R$   
 $V3(2) \Rightarrow F$  je holomorfná na  $U(a, R)$  a  $F' = f$  ┘